

18 января-
27 января
2024 года

«Блокадная ласточка»

МОЛОДЕЖНАЯ ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

Поделись доброй вестью!



БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА – ОДНО ИЗ САМЫХ СТРАШНЫХ И ТРАГИЧЕСКИХ СОБЫТИЙ В ИСТОРИИ НАШЕЙ СТРАНЫ. ГОЛОД, ХОЛОД, БОЛЬ, СМЕРТЬ – С ЭТИМ БОРОЛИСЬ ЛЕНИНГРАДЦЫ **872 ДНЯ**. БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА НАЧАЛАСЬ 8 СЕНТЯБРЯ 1941, А ЗАКОНЧИЛАСЬ 27 ЯНВАРЯ 1944.

Блокадная ласточка

— маленький жестяной значок, а на нем — ласточка с письмом в клюве. Весной 1942 года его начали носить на одежде многие жители Ленинграда — этот символ стал ответом на заявления немецкой пропаганды.

Люди ждали благих вестей с фронта, от родных. И блокадная ласточка стала для жителей осаждённого Ленинграда **символом надежды**.

ВЕСНОЙ 1942 ГОДА НЕМЕЦКОЕ КОМАНДОВАНИЕ ЗАЯВИЛО:
«Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады».



«МУЗА БЛОКАДНОГО ГОРОДА»

ОЛЬГА БЕРГГОЛЬЦ ПИСАЛА В ТО ВРЕМЯ:

*«Маленькую ласточку из
местки я носила на груди сама.
Это было знаком доброй вести,
это означало: «Иду письма»*

К лету 1943-го в парусине шпиль Адмиралтейства обнаружили жилые гнёзда ласточек. Для жителей блокадного Ленинграда это стало еще одним знаком: **жизнь продолжается!**

И сегодня, в мирное время, многие люди также хотят верить в лучшее, жить с надеждой на счастливое будущее, несмотря на трудные жизненные ситуации. Для этого порой необходимо получить поддержку - добрую весть, напоминание о том, что даже в страшное время блокады Ленинграда люди не сдавались и не пали духом.

#БЛОКАДНАЯЛАСТОЧКА

#ДОБРАЯВЕСТЬ

